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XXIII. évfolyam.82. szám. Nagyenyed, csütörtök 1904. október 13.

Előfizetési feltételek
h- Ívben házhoz hordva vagy vidékre 

postán küldve:
Kgész évre...................................... 12 kor.
fii évre...................................... 6 kor.
Negyedévre.................................. 3 kor

ügyes szám ara 16 fillér.

Hirdet élek dija:
-czentiméterenként 6 fill. Kereske­

dők és gyárosok külön árkedvezmény­
ben részesülnek.

Nyílt tér sora 40 fillér.

KÖZÉRDEK
POLITIKAI, TÁRSADALMI rs KÖZGAZDASÁGI LAP.

AZ ALSÓFEHÉRVÁRMEGYEI GAZDASÁGI EGYESÜLET HIVATALOS KÖZLÖNYE.

Szerkesztősép
hová a lap szellemi részét., illeti 
közlemények intézendik: Főtér 88 
szám földszint. — Értekezni lehet 

naponta d. e. 10—12 órákban. 
Előfizetések és hirdetések a lap 
kiadóhivatalába 

Könyvnyomda és Papirárngyár r. t 
küldendők- Kiadóhivatali megbízott 

Szigeti Béla főkönyvelő. 
Egyes számok kaphatók : Földes 
Ede, C i rn er József és Grün- 

féld Dávid kereskedésében.

Kéziratok nem adatnak vissza.

Megjelenik hét, enkint kétszer: csütörtökön és vasárnap.

Az ugrai levél.
Tisza miniszterelnök nyílt levelet intézett ugrai vá­

lasztóihoz, hogy nyilatkozzék a politikai helyzetről s 
különösen a parlamenti viszonyokat illető aggodalmairól.

Bevezető soraiban mindjárt fölveti a kérdést, hogy 
felhasználtuk-e a pihenést a magunkba szállásra, az 
elmélkedésre s a közelmúlt esméuyeibő! kínálkozó ta­
nulságok levonására ?

Gondoljunk csak vissza — igy folytatja — milyen 
állapotban voltak alig egy .évvel ezelőtt összes közál­
lapotaink. A mondva csinált szenvedelmek, a fékevesz­
tett képzelődés szeszélyei ragadták magukkal a magyar 
nemzet tört kormányu hajóját, sziklák közt tajtékzó 
örvények felé, mind tovább és tovább. Fölbomlott min­
den rend. Le volt járatva emberek és intézmények 
minden tekintélye. Szentségtörő kezekkel "tépásztuk e 
nemzet legdrágább közkincsét, fönnmaradásunk egyedüli 
biztosítékát, alkotmányunk zárókövét: a magyar kép­
viselőház méltóságát és becsületét; s a tékozló fiú 
elvakult vakmerőségével dobtuk koczkára apáink szent 
örökségét: a nemzet és korona közötti kölcsönös biza­
lomtól áthatott azt a kiegyezést, a mit őseink vére őseink 
kitartása és őseink bölcsesége szerzett meg számunkra.

A miniszterelnök azután visszatekint a régibb múltra, 
a mikor az ellentétek ólomsulyként' nehezedtek a 
magyar nemzet sorsára. A magyar királyt idegen taná­
csosok vélték körül. Nem ismerhette meg, nem ért­
hette meg nemzetét. Elhomályosították azt a nagy 
igazságot előtte, hogy Szent István koronája a Habsburg- 
ház legrégibb, legdrágább, legbecsesebb ékessége, s hogy 
világtörténelmi rendeltetésének és nagyhatalmi állásá­
nak nélkülözhetetlen előfeltételét és legbiztosabb zálo­
gát a magyar nemzet ereje, nagysága és odaadó hü 
ragaszkodása képezi. Súlyos átokként nehezedett királyra 
és nemzetre egyaránt az uralkodóház irányadó tanácsa­
dóinak az a meg-megújuló törekvése, hogy a magyar al­
kotmánynak s a magyar nemzet nemzeti egyéniségének 
lomjain építsék föl a Habsburg-ház egységes hatalmá­
nak épületét. A nemzet, királyaihoz és törvényeihez 
ragaszkodva, védte egyik kezével őseitől öröklött sza­

badságát, mig másik karjával külellenség ellen kellett 
védekeznie. És e kettős küzdelemben emésztette fül 
egész eléjét.

Ezen mélyreható történelmi visszapillantás után elő­
adja a hadsereg ügyét a hatvanhetes kiegyezéssel való 
viszonyában s az ország haladását ezen kiegyezés 37 
éves tartama alatt. Azután rátér a maga megbízatására, 
mely várakozása ellen történt, s az obstrukcziú lesze­
relésére; s a következőképpen folytatja :

A hosszú törvénynélküli állapot nyoma ott maradt 
a lelkekben, és megmételyező, elvadító, felforgató ha­
tását éreztette minden irányban. Az a gonosz példa, 
mit egyesek parlamenti szereplése és e szereplés 
látszólagos sikerei nyújtottak, nem maradhatott hatás 
nélkül. Az állam méltósága, a törvények iránt való 
tisztelet, a hatóság tekintélye alapjában megrendült. 
A társadalom különböző osztályai, rétegei és csoportjai 
féket nem ismerő hévvel tolták vágyaikat, érdekeiket 
előtérbe; és nem riadtak vissza kötelességeik teljesí­
tésének megtagadásától és az állam gépezetének meg- 
akasztásától sem, hogy azokat érvényesíthessék. Hosszú, 
szívós, laukadást és meghátrálást nem ismerő kor­
mányzati tevékenységre volt és van szükség, hogy ki­
irtsuk közéletünkből a parlamenti auarkiának e vészt- 
hozó gyümölcseit; és teljes eredményt, valódi sikert 
e téren csak úgy remélhetünk, ha törvénytisztelet, 
önmegbecsülés és szenvedélyeit fékezni tudó köteles- 
ségteljesités terén maga a parlament megy jó példá­
val előre. A nemzeti becsület a nemzet fönnállásának 
és jövő boldogulásának mindevek felett álló szempontja 
parancsolólag követeli ezt.

Nemzeti létünk a parlamenti kormányzattal vau 
egybeforrva; ettől függ tekintélyünk és nemzeti becsü­
letünk. Ennek a segítségével tudunk nemzeti erőhöz 
jutni idebeun, a mire soha kedvezőbb alkalom nem 
mutatkozott. Megvalósíthatjuk — úgymond — a nemzet 
minden törekvését., megóvhatjuk minden jogos érdekét, 
felhasználhatjuk erőnknek olyan gyarapítására a mai 
áldott korszakot, hogy azután nyugodt öntudattal néz­
hessünk a jövő bárminő veszélyeinek szemébe; csak

magunk ne legyünk hűtlenek önmagunkhoz, magunk 
ne romboljuk szét, magunk ne járassuk le a magyai 
alkotmány szabad intézményeit.

Az alkotmányos rend ez idő szerint helyreállott. De 
a közelmúlt minden tanúsága arról győz meg: minő 
ingatag alapon áll az egész parlamenti életünk. A szó­
lásszabadságot, a parlamenti viták utján való küzdel­
met végszükség nélkül nem szabad korlátoznunk. De 
a magyar parlament nem lehet játékszer jelentéktelen 
töredékek kezében; a magyar nemzet sorsát nem szol­
gáltatjuk ki ezek szeszélyeinek.

Ebben a törekvésünkben bizonyára mögöttünk lesz 
a nemzet túlnyomó nagy többsége. A magyar nemzet 
szereti és megbecsüli szabad intézményeit. Meg tudta 
azokat védeni bármilyen hatalmas ellenségekkel szem­
ben ; meg fogja védeni az elvakult fiaival szemben is, 
kik botor kézzel kiváltják sárba rántani; s ha majdan 
ítéletet, kell a nemzetnek fölöttünk mondania, ez Íté­
let, csak kárhoztató lehet azokra, kik a konszolidáczió, 
az alkotmány biztosítása e nagy müvének útjába állanak.

SZEMLE.
A képviselőház első ülése. F. hó 10-ikén tar­

totta a képviselőhöz első ülését. A béjelentések után 
Kossuth Ferencz szóvá tette a miniszterelnök ugrai 
levelét. Tisza gr. kijelentette, hogy a házszabályrevizió- 
val jogcsorbitást nem akar, csak az obstrukezió vissza­
éléseit óhajtja megszüntetni s a komoly munkát 
biztosítani.

Munkaprogramul. A képviselőház első ülésén 
Tisza gr. a Ház tanácskozásai legközelebbi tárgyául 
jelölte ki: az olosz kereskedelmi provizóriumot, a jövő 
évi költségvetést, a polgári perrendtartást és a nép­
iskolai törvényjavaslatot.

II. Rákóczi Ferencz és a bujdosók hamvainak 
hazaszállításáról felvetett kérdésre nyilatkozott a í. hó 
H-iki gyűlésén gr. Tisza István miniszterelnök. Kilá­
tásba helyezte, hogy a dicsőséges hamvak a jövő év 
tavaszán méltó ünnepségek keretében fognak hazaszál­
líthat ni és eltemeltetni.

Mibe kerül a viz ?
Ha az. ember oly vállalatba fog, mely pénzbe kerül’ 

mindenekelőtt a befektetés jövedelmezősége jő kérdésbe.
Ezúttal a reménybeli vízvezeték fogyasztóinak a 

jovedelmezösegi számítást igyekszem megkönnyíteni
Mibe kerül 1 köbméter viz ma és mibe fog kerülni 

vízvezeték 'mellett: e körül fog előadásom fonala 
forogni.

Mindenekelőtt jöjjünk tisztába a köbméterrel. A 100 
vedres bordót ismerjük. Jó nagy, annyi épen egy köb­
méter is.

Egy beiitóliter 10 veder és 10 hektóliter azaz 1000 
liter szinten egy köbmétert teszem

E«y köbméter viz ára 20 fillérrel őerveztetik meg- 
sz.ithatni, ennyi az ára Kolozsvárt és Segesvárt is és 
azt hiszem mindenki belátja, hogy emberi es állati 
erővel ezen díjért nem kepes szállítani részünkre 
senki 100 vedres bordó vizet a konyhánkba.

Ha a kút ajtónk előtt volna is, 2 napszámos 100 
csöbör vizitéi nem lenne képes többet, beszállítani és 
ez esetben már 48 fillérben állatta egy köbméter 
(5 köbméter = 500 veder = 100 cseber = 2 kor. 40 
fillér).

De nézzük a vizszegény utczákat és azon házakat, 
hol nincs kút, mibe kerül itt a viz?

A távolság szerint egy cseber viz 8 —12—10 —20 fill., 
tehát egy köbméter 160-240-320-400 fillérbe kerül, 
azaz 8—12—16-20-szor többe, mint a vízvezetéki víz.

Vegyük sorra tervezett vizdijakat mint évi dijakat 
és számítsuk itt köbméterre az árakat.

Az évi dij minden szobáért 4 korona, minden konyhá­
ért 8 korona.

A fejenkénti és naponkénti vízfogyasztás ma leg- 
fennebb 20 liter, a házba vezetett vízből 5-szőr annyi, 
azaz 100 liter fog elfogyaszLat.nl számtalan észlelés 
eredménye szerint.

Egy családra az országos statisztika alapján átlag 
5 egyént kell felvennünk.]

A 6 szobás lakásban, melyek közül az egyik konyha
az évi vizdij 28 korona

11

11
24
20
10
12
8

Mindenik család fogyasztását évenként 182 köbmé­
terre számítva kerülni fog egy köbméter viz:

a 0 szobás lakásban 15 fillérbe 
az 5 „ n 13 w
a 4 „ » 11 »
a 3 „ n 9 n
a 2 „ n ? n
az 1 „ „ 4 „

A mint látható a kisebb lakást tartó szegényebb 
lakosság javára bizonyos progresszivitást mutat a viz­
adó, a mi némileg ellensulyoztatik azáltal, hogy a sze­
gényebb lakosság kevesebb vizet is fogyaszt.

Ezen számítások ellenőrzéséül közlők egy pár adatot 
az életből. Török Bertalan országgyűlési képviselő úr. ki­

nek házánál kútja van, mégis évenként idegeit vízért 
44 koronát tizet.. Ugyauily összeget költ el Horváth Pál 
bankigazgató úr is vízre. Tehát mindketten jóval töb­
bet mint a mennyit a vízvezetékért fizetnének.

Ha a segesvári B. vizdij szabályzatot alkalmazzuk 
azok részére, kik vízvezetéki közkútat fognak használni, 
ezek részére a vízfogyasztást nem számíthatjuk többre 
naponként és fejenként 20 liternél, mint amennyit jelen­
leg a legvagyonosabb és legintelligensebb vizfogyasz­
tok elhasználnak.

Ezen alapon fizetni fog egy család évi 36 m8 átla­
gos vízfogyasztás mellett, szobánként 1 korona viz- 
dijjal:

6 szobás lakó 1 in8-ért 16 fillér.
5 „ » n » 14 n
4 „ nn » 10 »
3 „ n n II 3 11

2 „ n n ii 0 „
1 n ii n » 3 11

Az árak ez esetben is majdnem azonosak a köbmé­
teres átszámítással, a bevezetés melletti árral, azon 
különbséggel, hogy a szegénysornak még jobban jönnek 
ki, a vagyonosabbnak azonban a bevezetési ár előnyö­
sebb.

Egy ló után 3 koronával, szarvasmarha után 2 ko­
ronával terveztetik a vizdij. Egy ily állat megiszik 
naponként 30 liter vizet, az elpocsékolás és tisztításra 
20 liter számítható, ez egy évben tesz 18 köbmétert, 
minek dija 3 kor. 60 fillér volna.

(Folytatása következik.)
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Vármegyei törvényhatósági közgyűlés.
A vármegyei törvényhatósági őszi közgyűlés 1. hő 

11-én tartatott meg Zeyk Dániel főispán elnöklete 
alatt 50—60 képviselő jelenlétében.

A tárgysorozatot az 1905 évre kivetendő vármegyei 
rovatalok névszerinti megszavazása nyitotta meg. Egy­
hangúlag szavazták meg a tiszti uyugdijrovatalt l°/0-ban, 
a jegyzői nyugdij-rovatalt VWo-ban, az abrudbányai 
laktanyakölcsön törlesztésére szükséges rovatait V84°/o, 
a székházépítés! rovatait l°/0-ban. Egy uj rovatait is 
szóuélkül szavazott meg a közgyűlés, mely rovatai 
1905 évtől kezdve 1/2°/0-nyi sulylyal nehezedik az 
adósokra s egy vármegyei segélyezési alap létesítésére 
vetik ki. Az összés rovatalok tehát 4.80°/o-ot érnek el.
A rendezett tanácsú városok 3'-1°/o pótadóval fognak a 
vármegye háztartásához járulni.

A megyebizottsági tagok megürült helyeinek betöl­
tésére a választás napját a közgyűlés megyeszerte f. 
é. november 14-ére tűzte ki s választási elnökökké 
az abrudbáuya-verespataki kerületben Molnár Károlyt, 
a gyulafehérváriban Novák Ferenczet, a nagyenyedibeu 
űr. Varró Lászlót, a vízaknaiban Ambrus Károlyt, az 
alvincziben Benedek Károlyt, a balázstalviban Máik 
Izidort, a borbándibau Vadady Gergelyt, a magyarigeni- 
ben id. Koucz Albertet, a nagyenyedvidékiben Imreh 
József birtokost, a vingárdiban Szalánczy Jenőt, a za- 
latuaiban Ölherg Gusztávot küldte ki.

Az alispáni jelentések során Szász József alispán 
kegyeletes. meleg szavakban emlékezett meg Müller 
Mihály tiszt főügyész elhunytéról. A 27 évi hű szolgá­
lat elismeréséül az elhunyt érdemeit jegyzőkönvben 
megörökíteni s arról a családot értesíteni a közgyűlés 
elrendelte. Az alispáni bejelentéseket tudomásul vették ; 
megkorrigálták a tiszti nyugdijszabályzatot, meg a ser- 
dületlen gyermekeknek a korcsmáktól való távoltartása 
tárgyában megalkotott szabályrendeletet; csináltak két 
uj szabályrendeletet is: a közutak mentén levő szeder­
fák lombjainak a selyemtenyésztők által leendő felhasz­
nálásáról s községi apaállatok biztosításáról.

Az utak mellől eperfalevelet a selyemtenyésztők a 
szolgabirák, illetve a polgármesterek engedélyével szed­
hetnek. A községek pedig apaállataikat bármely ra­
gályos betegségben való el károsodás ellen biztosítani 
kötelesek.

A korcsmázóknak a mai közgyűlésen íoss/.ul ment 
a dolguk. A 15 éven aluli gyermekeket a korcsmázás- 
tól eltiltották, a mint már fenn említettük.

Továbbá az Ínséges esztendőre való tekintetből a 
korcsmái zárórát a közgyűlés 1904. évi november 1-től 
kezdődő hatályával esti 7 órára állapította meg; ezen­
kívül pedig Ponor, Remete és Oláhszilvás községek 
képviselőtestületének korcsmaépités tárgyában hozott 
határozatai megsemmisítette. Úgy látszik, hogy ezen 
derék községeknél korcsmában nagy hiány lehet.

A lóavaió bizottságok elnökei 1905. évre a nagy- 
enyedi kerületben dr. Varró László, a gyulafehérváriban 
Novák Ferenc/, és a vízaknaiban Ambrus Károly pol­
gármesterek lettek.

Az útadószázalék 1905. és 1906. évekre a százalékot 
fizetők részére 10°/o bau állapíttatott meg; a kézinap- 
szám minimum 2 kor. 40 fill, az igás napszám mini­
mum 4 kor. 80 fillér lesz. Az inségmunkakeppen vegez- 
tetendő vármegyei útépítkezésekre a kormánytól 100.000 
koronát kér a megye. A községi utak építésére fordí­
tandó inségi munkákra a vármegyei alapok adnak a 
községeknek 20.000 koronát, a mely összegből a köz­
ségek 5°/0-os három évre szóló kölcsönöket kaphatnak.

Megsvmmisittetett Muska kösség képviseletének az 
Alb Peter követelése tárgyában, Búcsúmnak az orszá­
gos vásár engedelyezése tárgyában, Bervéuek és Hen- 
ningfalvának a jegyzői tiszteletdij, s a mezei munká­
nak ünnepnapon való eltiltása tárgyában hozott hatá­
rozata. Ugyanilyen sorsban részesült Vingáidnak a 
pénztarnoki javadalmazásról és a Predovics Pompiliusz- 
nak adott berelengedés tárgyában hozott határozata. A 
terítékre került többi összes községi ügyben hozott 
határozat jóváhagyatott.

A tárgysorozat s talán az egész kö/gyülés legnagyobb 
érdeklődést keltő tárgya Szalánczy Jenő és 290 társá­
nak kérésé volt., hogy a konczai járási megszűnjék és 
a íőszolgabiiói hivatal Vízaknára helyeztessek át. Br. 
Bánffy Kázmir főjegyző előadó ezen ügy körül évtize­
dek óta keletkezett egész történelemmel megismertette 
a közgyűlést, s az erős meggyőződés hangján elmondott 
argumentumait általános tetszés fogadta. Egyhangúlag 
ment határozattá az hogy a főszolgabírói székhely

Vízaknára helyeztetik át, mert a tisztviselőknek Ivon- 
czán a lakáshiány miatt tovább tartózkodniuk nem 
lehet. A járásszékhely áthelyezésével a járás is más 
beosztást nyer. A községek a szerint, hogy melyik 
járásbírósághoz tartoznak az alvinczi, illetve a vízaknai 
járásba osztatnak be. Vingárd, Oláhgirbó, és Spiiug 
egy körjegyzőséget képezve, Kutfalva, Koncza és Dtassó 
szintén egy körjegyzőséget képezve az alvinczi járásba 
kebelezi étik át.

Az igy megkisebbült — volt kisenyedi, ezután már 
vízaknai járás a balázsfalvi járástól átveendő Csicsó- 
lioldvilág, Iíiskerék és Sorostól.)- községekkel (egy kör­
jegyzőség) fog megerősít telni. Megemlítjük, hogy az 
átkebelezések méltó folytatása az lett volna, hogy a 
megkisebbedett balázsfalvi járás az igen nagy kitei- 
jedésü nagyenyedi járásból vegyen át a székhelyhez 
igen közel fekvő nehány községet.

Bars vármegyének a kötelező ál latbiztosi tás, Csanád 
vármegyének a vármegyei kórházi alkalmazottaknak a 
vármegyei alkalmazottak sorába való felvétele tárgyában 
hozott feliratát a közgyűlés pártoló felterjesztésben 
részesíteni határozta.

A 86. pontból álló tárgysorozatot délre letárgyalták.

Török Bertalan ünnepeltetése.
A nagyenyedi szabadelvű párt tagjai fényesen sike­

rült bankettet rendeztek f. hó 8-ikán Török Berta­
lannak, a nagyenyedi választókerület orsz. képviselőjé­
nek tiszteletére. A Két Hattyú vendéglő étterme teljesen 
megtelt a százon felül megjelent vendégekkel. A han­
gulat lelkes volt.; minden szó elismerést, tiszteletet, 
szeretetet és bizalmat fejezett ki Török Bertalan sze­
mélye, közéleti nagy tevékenysége és országgyűlési 
működése iránt.

A felköszöntők sorát Folyovich Sándor kir- 
közjegyző, a szabadelvű párt elnöke nyitotta meg, ki 
szép szavakban ismertette és méltatta azokat az érde­
meket, melyeket Török Bertalan hosszú közpályája alatt 
és képviselői szereplésével megszerzett. Végül általános 
és ismételten megújuló lelkes tüntetés közben fejezte 
ki a szabadelvű választó-polgárok bizalmát és szeretetet,.

Alig végezte Folyovich pártelnök zajos éljenzéssel 
kisért, szavait, a barátságos pohárkoccziirtások után élénk 
hailjukozás között felállott Török Bertalan képviselő s 
hosszabb pohár köszöntőben elmondván nézeteit, szere­
tett, választóit, barátait éltette.

Azzal kezdette beszédét, hogy ezúttal bizonyára sem 
programnrbeszédet, sem beszámolót nem vár tőle e 
baráti társaság, mégis, miután pár nap múlva meg­
nyílik az országgyűlés, mint politikai párt tagja, nem 
mellőzheti a helyzetre vonatkozó reflexiókat. Obstruktió- 
tol félnek sokan, mely megakasztja az üdvös, közhasznú 
munkálkodást, mig másolt teljes remény nyel bíznak a 
békés tevékenység lehetőségében. Maga részéről, ámbár 
látja, hogy meg van az erős küzdelmekre való hajlan­
dóság, mégis úgy véli, hogy az a hatalmas parlamenti 
jelenet, mely a békés kibontakozást oly fenségesen 
teremtette meg, oly élénken él a legtöbb képviselő lel­
kében s a törvényen kívüli helyzet súlyos eredményeit 
azok nagy része, kik komolyan gondolkoznak, oly lelki­
ismeretesen mérlegelik, hogy ha lesz is erős küzdelem, 
de valószínűleg nem lesz a múlthoz hasonló, elvadult 
obstrukczió. De szükséges is, hogy minden politikai párt 
rajta legyen, hogy a túlzásokat elkerüljük. Hiszen ha 
egy Széli, egy Apponyi, Kossuth Ferenc/., Hódossy s 
hozzájuk hasonló számos kiváló politikai tekintély a 
legdurvább megtámadások ezélpoutjává lett, könnyen 
belátható, hogy az ilyen durva küzdelem nem vezethet 
a haza javára való lelkes munkálkodáshoz, a mire 
pedig úgy nemzeti jogaink, mint közgazdasági érdekeink 
szempontjából égető szükség van. Egy évvel ezelőtt 
tartotta gyűlését választókerületünk szabadelvű pártja, 
kifejezve kívánságait a hadsereg kérdésében. Örvende­
tesen tapasztalhatjuk, hogy ez év alatt jelentékeny 
haladást értünk el, de igazat kell adni a szabadság­
ba íez egyik kiváló hősének : Türr István olasz tábor­
noknak, hogy mennyivel előbb állanánk, ha pl. 20 év 
előtt a magyarság a katonai és diplomácziai állásokat 
a legnagyobb kitartással elfoglalni és betölteni igyeke­
zett volna, a mint ő ajánlotta. Közgazdasági kérdéseink 
megoldása s a kereskedelmi szerződések megkötése 
égetően sürgős feladat. Addig bel-reformjaink munká­
ját alaposan nem tudjuk végezni. Kizártnak tartja a 
tömérdek gyanúsítás es szenvedélyes támadás ellené­
ben, hogy találkozzék magyar kormány, mely hazánk

közgazdasági helyzetének romlására vezető szerződése­
ket hozna javaslatba. Bizonyára sok küzdelembe fog 
kerülni, hogy egyes államokkal megegyezzünk, melyek 
szintén küzdeni fognak, hogy maguk részére kedvezmé­
nyeket nyerjenek, de ezen megegyezés csakis kölcsö­
nösen méltánylandó érdekek alapján, a mi közgazdasá­
gunk és iparunk haladását nem veszélyeztető enged­
mények s viszont nekünk megfelelő kedvezmények 
mellett lesz lehetséges:

Magára térve át, ő egész életében a cselekvésnek, a 
csendes munkásságnak volt hive, nem a szószaporitás­
nak. Munkásságában nem teszen különbséget, hogy 
kinek a javára szolgál. Politikai ellenfeleiben régebben 
is, most is szülőföldje polgártársait nézi, kik párt- 
különbség nélkül emelték ki maguk közül bizalmukkal. 
a mig e bizalmat látja, mint képviselő, különben pedig 
mint egyszerű polgár, mindig híven fogja teljesíteni 
kötelességét., polgártársai javára. De a midőn azt látja, 
hogy a nagyszámban megjelent barátainak szives bizal­
mát bírja, e bizalomból erőt merit a további becsületes 
munkára s ezért közönetet mondva, élteti polgártársait.

Szász József alispán hangulatos szép beszéddel 
fejezte ki azt a hatást, melyet a képviselő szónoklata 
keltett s midőn a maga részéről is melegen üdvözölte 
őt közhasznú tevékenységéért: egyszersmind nemcsak 
a nagyenyedi, hanem a vidéki választók törhetetlen 
bizalmáról is biztosította.- Poharát emelve, kívánta az 
általános tisztelet és szeretet övezte képviselőnek, hogy 
még sokáig élvezhesse polgártársainak kitüntető bizal­
mát.. Ugyan ily értelemben szóltak még: Nagy Lajos 
főiskolai tanár, dr. Garda Kálmán ügyvéd, Pap p 
János gyárigazgató és Nagy Endre p. ü. titkár.

Lázár István főiskolai tanár azon sikerekről beszélt, 
melyeket gr. Tisza kormányelnök egy évi kormányzása 
alatt elért. Ezen sikereket egyfelől a kormányelnök 
fényes képességei, főképpen minden nehézségen diadal­
maskodó erős meggyőződése és akaratereje magyaráz­
zák ; másfelől az a kitartó támogatás, mely Ível az orszá­
gos szabadéivüpárt vezérét követi. Ezen kitartó támo­
gatás sikereire hivatkozva, az erős hazafias érzületen 
és erős meggyőződésen alapuló összetartásra és egyet­
értésre emeli poharát.

Még sokáig együtt maradtak a vendégek s szere te­
lük sokszoros jeleivel vették körül a népszerű képviselőt.

Verves hírek.O -v

— Lapunk mai száma 6 oldal terjedelemben 
jelenik meg.

— Előfizetőinket felkérjük, legyenek szívesek a hátrá- 
lékos előfizetéseket mielőbb beküldeni.

— Szentkatolnai Bakk Endre vízaknai főespo- 
res-plébánost, (3 Felsége a gyulafehérvári székeskápta­
lan tiszteletbeli kanonokjává nevezte ki. A legmelegeb­
ben üdvözöljük a tudós, hazafias férfiút, buzgó munka­
társunkat e kiválóan megérdemelt, kitüntetés alkalmá­
ból.

— Hymen. F. hó 10 én tartotta esküvőjét Búgva 
Gizella, Bágva Zsigmond földbirtokos kedves leánya, 
Bernát Béla hunyadmegyi i hatszegi szolga bíróval. A 
városi anyakönyvvezető előtt történt házasságkötés után 
az ev. ref. templomba vonult, a násznép, hol tiszt 
Jancsó Sándor ev. ref. lelkész megható beszéde után 
mondta el esküjét a kedves ifjú pár. Az ünnepélyen a 
menyasszony kedves öröms/.üléiu és fivérén kívül jelen 
volt özv„ Bernátné, a Buda, Kenderessy, Puj-családok 
és számos jó ismerős, kik szívből üdvözölték a boldog 
párt.

— Deputáczió a vármegyén. Tövisen és kürnyé- 
mozgalom indult meg abból a czélból, hogy a nagy­
enyedi járás ketté osztassák és Tövis székhelylyel uj 
járás alakittassék. Ezen mozgalomból kifolyólag f. hó 
9-én br. Wesselényi Fereucz vezetése alatt küldöttség 
járt vármegyénk fő- és alispánjánál, mely Tövis szá­
mára alkalmas fekvésénél fogva, szolgabirói székhelyei 
kért. A deputáczió memorandumot is nyújtott át, 
melyet egyszersmind a belügyminiszternek is felküld­
te k. Vármegyénk fő- és alispánja elismervén a kérés 
méltányosságát, az ügy rendezését azon időre helyezték 
kilátásba, mikor a kormány a megyék végleges rende­
zésével fog foglalkozni, ami csak rövid idő kérdése.

— Az országos gyümölcskiállitáson mely 
Budapesten okt. 9—17-ig tart, állami aranyérmet nyert. 
Schilling liudulf Felgyógyról, állami ezüst érmet: 
Dezső Zsigmond és Nagy Sándor Nagyenyedről.

STEIN S. ésTársa
Első erdélyrészi kizárólagos gyermekruha üzlete

KOLOZSVÁRT,
----- Mátyás király-tér Ä. sz.

Szülök figyelmébe!
Van szerencséin az igen tisztelt szülők figyelmét kizárólagos 

gyermekruha üzletemre felhívni. Iskolába járó leány- és fiuruhák 
1 évestől 14 évesig. Torna ruhák. Őszi ÓS téli kabátok, fehér- 
nemüek, kötények, kalapok harisnyák nagy választékban, jó for- 
Mfitn mában és kivitelben jutányos árban kaphatók. ******
Vidéki rendelménynél elég a gyermek kora és a ruha színének megnevezése.

MIBDSB-késátés aérték «érint
=a legújabb formában és kényelmesjfiseletü.=
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állandó rovatát kéj 
meztetés, melyek
garázdálkodásából
állatok volnának, 
magukat. Az még 
sokszor a legundoij 
hogy a kósza ebei 
egyszer is mvgszú 
hen, kaszinóban, n 
teletek alatt is ol 
előtt vagy éppen 
s nem másod magi
szabályrendeletül!
vissza bennünket 
nem lettünk egy;! 
méljük és tisztelj! 
a szellemüknek nj 
fölött való szigorJ 
moru példája áll 
s megboldogult 
cselédet mariak il 
Budapestre kelleti 
kérdezzük Nagy«- 
előtt, bogy ki I 
életéért, a szüli 
Ságért V Azt I 
maguktól az. isiiül 

tetlek-e minden 
iskolás gyermekei 
támadásainak kit* 
ideje, hogy gyér! 
kiszolgáltatva a 
iiidolencz.iának.

— Panaszt! 
templomban. iste| 
Nemcsak bog 
nézhető volna, li 
perlekednek sót 
nek F, úgy .bo| 
az illetékes Lén;

— Dioráma! 
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— Kutyaveszedelem. Lapunknak hosszú időn át 
adandó rovatát képezte azon veszedelmekre való figyel­
meztetés, melyek a kutyák korlátlan kultuszából és 

, azdálkodásából származnak. Mintha valami szent 
Ilatok volnának, olyan uebáncs-virágokká nőtték ki 

magukat. Az még hagyjál), hogy utczákon, piaczokon, 
■ks/or a legundoi itóbb formábau őgyelegnek a nélkül,

; iiiv a kósza ebek gazdáját a rendőr csak egyetlen 
.yszer is megszólítaná. De hiszen ma már vendéglők­
éi, kaszinóban, nyilvános mulatságokon sőt istentisz- 

I Jetek alatt is ott disztelenkedik egy-egy a szemünk 
ott vagy éppen a lábaink alatt, s még jó, ha egyedül 
nem másodmagával szórakoztatja a közönséget. Van 

szabálvreudeletünk, de valami babonás félelem tart 
vissza bennünket a szigorú alkalmazásától. Talán csak 
nem lettünk egyiptomiak?! Talán csak nem azért kí­
méljük és tiszteljük őket annyira, hogy majd egykor 
t szellemüknek nyugalmas otthont adjanak?! A kutyák 
fölött való szigorú felügyelet hiányának néhány szo­
morú példája áll előttünk. Veszettség gyanújában élő 
s megboldogult kutyák öt-hat iskolás gyermeket és 
cselédet martak meg a napokban, a kiket aztán azonnal 
Budapestre kellett szállítani a Pasteur-intézetbe. Azt 
kérdezzük Nagyeuyed város közönségétől ország-világ 
előtt, hogy ki viseli a felelősséget ezen gyermekek 
életéért, a szülők fájdalmáért s az általános közbizton­
ságért ? Azt kérdezzük az intézetek vezetőitől és 
maguktól az iskolába járó gyermekek szülőitől, meg- 
tettek-e minden elővigyázatot, hogy az utczán járó 
iskolás gyermekek marós, vagy éppen beteg kutyák 
támadásainak kitéve ne legyenek? Valóban eljött az 
ideje, hogy gyermekeink egészsége s élete ne legyeit 
kiszolgáltatva a legborzasztóbb véletlennek s végzetes 
indolencziáuak.

— Panaszt hallottunk a kis gyermekeknek a 
templomban, istentisztelet alatt való viselkedése ellen. 
Nemcsak hogy nem figyelitek, a mi még könnyen el­
nézhető volna, hanem egymással hangosan disiturálnal^ 
perlekednek sőt néha-néha oszlop mögé bújva vereked­
nek L, úgy Lhogy a hívek megbotránkoztak. Ajánljuk 
az illetékes tényezők figyelmébe.

_ Dioráma nyílt meg a napokban Nagyenyeden.
Műsorából kiemeljük a következőket: Magyarország, 
Palesztina, Olaszország, Róma, Velencze, Nápoly, Svejcz, 
es a genfi gyilkosság, Fraucziaország s a Dreyfus-pei, 
Páris és Verszaillesz, Amerika és a világkiállítás, Török- 
és Görögország, Egyptom, Khina és Japán stb. süt.

_ Alma.-pia.cz- Török Bálint, londoni Pepin,
Angolai any-Pannen, és a Kenet, almák minden fajtájá­
éit. fizettetik 100 kilogrammonkiut válogatva 20 
korona. Ajánlatokat elfogad: Sál lak Árpád Nagy­
enyeden. Egyéb fajok figyelembe nem vétetnek. 5—6
_Nyilvános számadás. A balázsfalvi vöm. kaik.

templom építésére utóbb adakoztak : Dobolyi Elemérné 
szül. Tuzson Ilona az általa készített faliszőnyeg sorso­
lásából befolyt 100 kor. Benedek Aladár 40 kor. Imreit 
József főszolgabíró ivén 30 kor. 04 fill. Bubik Lajos 
ivén 22 kor. 50 fii!. Barllialy Béla állatorvos ivén 18 
kor. Dalmadi Győző 3 korona, Máthé Józsei plébá­
nos 3 korona. Magyar királyi adóhivatal Makóról 
2 kor. 30 till. Butyka Sándor plébános 2 kor. Szántóiul 
Ignácz plébános 2 kor. Zeller Elemér gyógyszerész 1 
kor. Az eddigi aláírások összege 7397 kor. 61 fillér, a 
melyből mintegy 5000 korona helyt Aláírás. A nemes 
szivü adakozók fogadják az egyházközség hálás köszö­
netét. Egy év lefolyása után sajnálattal kell a gyujto- 
bizottságuak tapasztalnia, hogy hazafias remény eben 
nagyon csalatkozott, mert — ismételten hálás köszönetét 
mondva azoknak, a kik hazafias buzgalommal karoltak 
fel nemes ügyünket, — egy nagyobb része a gyujto-iveket 
üresen küldötte vissza, a másik nagyobb részé pedig 
még Így sem küldötte vissza, hanem úgy látszik cze - 
szerübbnek látta azokat papírkosárba helyezni. «e - 
kerjük mindazokat, leiknél még van gyűjtő ív, togy 
azokat üresen is visszaküldeni sziveskedjene x, mer 
azokra a számadáshoz szükségünk van. A gyújtó 
bizottság.

KIS HIRDETÉSEK.
Mind- n hirdetés 10 szóig 40 fillér, azon túl minden szó 4 filler. 
A hirdetés bélvegfbjmentes. Levélbeli tudakozódásra szívesen 
válaszolunk, ha postabélyeg mellékeltelik Hirdetéseket a kiadó­

hivatal vesz fel.

Alsóporond 28 sz. ház és telek eladó.
Ért. kivin t i 1 11 • ‘I HŰ''

hirdetéseket!

I felvesz a kiadóhivatal:
a Könyvnyomda Részvénytársaság.

Tisztviselői kölcsönt kaphatnak
állami és közigazgatási tisztviselők, katona tisztek,
üu„tan,»U-„késnutg(iiiasok, 2-tol l5 évre, legtöbb
:»thsn kezes nélkül- Mimim 1000 korona kölcsön 
„tán töke és kamuiban havonta circa ktlencz kor.

Meirkeresésekncl közlendő állás, évi lörzs-
i(1" mennyi összegű

r^TwT" kiér,lemelt nyugdíj igény. Előleget» 
“ kiadás nem szükséges.

Úgyszintén olcsó kamatú törlesztéses jelzálog
kölcsönök gyorsan elintéztetuek. .....

Minden hányban a legnagyobb diskréczió bizto- 
sittatik. — Válaszra bélyeg melléklendő.
ORSZÁGOS FÖLDHITEL és SZEMÉLY KÖLCSÖN INTÉZET

KOLOZSVÁRT, Kiráiy-utcza 16. sz.
20 8-62

8000 kgr. kőolaj,
6000 kgr. faggyugyertya,
1300 kgr. repezeolaj,
1600 kgr. Baku gépolaj,

500 kgr. hengerolaj,
1000 kgr. parafin-kenócs.

II. A désaknai m. kir. sóbányahivata! részére:
2500 kgr. faggyugyertya,
2400 kgr. kőolaj.
Ezen anyagok szállítását elvállalni szándékozók 

'elhivatnak, miszerint 1 koronás bélyeggel ellátott, 
és vállalatuk után esedékes 5°/o-nyi bánatpénzzel 
felszerelt, esetleg csak egyes tárgyakra és hiva- 
Iátokhoz, vagy az összesre vonatkozó, a pályázati 
feltételekben meghatározott módon kiállított Írás­
beli zárt ajánlataikat folyó évi november lió 
10-én délelőtt 10 óráig „ajánlat anyagok szál­
lítására“ feliratú borítékban, lepecsételve, ezen m. 
kir. fóbáuyahiva.al főnökének adják be.

A petroleum, repezeolaj, gépolaj, hengerolaj, és 
parafin-kenőcsre vonatkozó ajánlatokhoz minták 
is csatolandók, vagy az ajánlott ezég megjelölésé­
vel, a rn. kir. főbányahivalalnak bérmentve, az 
árlejtés előtt is megküldhetők.

Az általános árlejtési és szerződési feltételek a 
ti kir. főbányahivatal kiadói, vagy a szertárnoki 

irodában ;t hivatalos órák alatt megtekinthetők.
M. kir. főbányahivatal. 427 2—2
Marosuj'ár, 1904. évi szeptember 30-án.

Ez. 4535-1904.

637—1904. végrh. szám.
Árverési hirdetmény.

Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 10». §-a értel­
mében ezennel közhírré teszi, bogy a balázsfalvi kir járásinros.ig- 
nak 1902. évi Rp. I 30 10 sz. végzése következtében on maga altul 
képviselt Pongrác/. Kristóf javára Pongrác/. Gergely hagyatéka ellen 
19500 kor. s jár. erejéig 1904. évi augusztus hó 30-án foganatos'tott 
kielégítési végrehajtás utján lefoglalt és 1750 kor becsült kővetkező 
ingóságok, n. m. 250 kalangya búza á 2 véka összesen 500 véka, es 
100 kalangya zab á 2' ,, véka nyilvános árverésen eladatnak 

Mely árverésnek a balázsfalvi kir. j’"Íróság 1904. evt V. 376 2 sz 
végzése folytán 19500 korona és 2567 kor. 6 fillér tökeköveteles hátra­
lékos, ennek 1904. évi január 14. napjától járó 5" „ kamatai, luroilag 
már megállapított költségek erejéig Balázsfalván orokhagyo alperes 
volt lakásán levő raktáráról leendő eszközlésére 1904. évi október hó 

22-ik napjának délelőtt 9 órája határidőül kitüzetik és ahhoz a venni 
szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett tngosago- 
az 1881. LX. t.-cz. 107. és 108. §-» értelmében készpénzfizetés mellett, 
a legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni 

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- es felulfoglal- 
Iattak s azokra kielégítési jogot nyertek volna, jelen árverés az 1881. 
évi LX. t.-cz. 120 §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Balázsfalván, 1904. évi október hó 6. napján.
Thát György

334 1—1 kir. bírósági végrehajtó.

Árverési hirdetmény.
\bi udbánya város tanácsit közhírré teszi, hogy :
1. A piaczi vásárvám és kövezetvám, 20.688 

kor. 78 fill, kikiáltási árral
2. A Detonáta szálloda és a Csetátye vendéglő, 

5110 kor. 10 fill, kikiáltási árral.
3. A vadászati jog, 10 kor. 10 fill, kikiáltási

árral.
4. A paperdei kaszálló 22 kor. kikiáltási árral.
5. A porondos hely 2 kor. kikiáltási árral.
6. A kornatorki kaszálló 20 kor. kikiáltási árral. 
Az 1905. évi január hó t. napjától kezdve 3

egymás után következő évre haszonbérbe kiadat­

nak.
Az árverési feltételek a városi tanácsnál a 

hivatalos órák alatt megtekinthetők.
A nyilvános árverés a városi tanács nagytet- 

mében 1904. év október hó 2o-én. d. e. 10 
órakor fog megtartatni.

A bánatpénz a feltételekben előirt kikiáltási ár 

lO°/o-a.
Utóajánlat kizáratik.
Abrudbányán, 1904. október 7-én.

Városi tanács.
43! 1_3 Miski József,

polgármester.

Tisztán kezelt

Szerkesztőség:
Dr. MAGYAR! KÁROLY TÖRÖK BERTALAN.

Kiadó:
é. P.plrlr,.6)lr

. Nagyenyedi Kö=„.,-d. « P.pMngydr 
társaság "

V  ...... . Y
§ JÓ BOROK f

Á  .......    V\
v ifj.Graef János kereskedésében 7
Zf liiiphatók. V

Résztvett kiállításon kitüntetve szép és jó munkáért.

Udvari és Tarsa
kocsigyártó ezég

) legnagyobb készletet tart uj kocsikból, valamint elvállal e 
i szakmába vágó javításokat, kocsi lackirozást, bélelést kívánat 
. szerint Kívánatra árjegyzéket küld.

-T
Használt 1

4581—1904. sz.

Árlejtési hirdetmény.
A marosujvári m. kir. főbánya és a désaknai 

m. kir. sóbányahivatalnál 1905. évben következő 

szertári anyagok szükségelteinek.
1. A marosujvári m. kir. főbányahivatal részére.

becserél. 
23 77-100
Megrendeléseket készseggel teljesít. Vidéki Írásbeli megkere- ^ 
sésekre azonnal válaszol. A n. é. közönség eddig Hantunk / 
tanúsított nagybsesü pártfogását jövőre kérve, mely tisztelettel

UDVARI és Társa
I KOLOZSVÁRT, Radák-utcza (Zöldfa-vendéglő mellett.) jb

-----------_------------- ■----- — -r: ' 1TnTAr7f!a legszolidabb szabott árak mellett
Számos elismerés és $ TÁN GÉL JÓZSEF oaakia mindig
$ $ bizalom nyilatkozat *. ** *”“,k **

* »0» Ugyan itt egy ügyes fiú tanulónak felvétetik.

i3
m

m
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4(0R0SZ ÉS I\UPÁS
ezelőtt MESKÓ Le

nőidiVat, blouz és gyermek-ruhácska üzlete 
KOLOZSVÁR, Mátyás király-tér 19.
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Újonnan berendezőit üzletében az 1904. évi 
őszi és téli szeson összes újdonságai rend­
kívül dús választékban raktárra érkeztek
Minták vidékre bérmentve, küldetnek.

Első rangú nőikalap termére
hívja fi I a in. I. liölg\ közönség I). fi-yidlivt

Jj LÁNYI BENŐNÉ Kolozsvárt, 3«
v i/V TUTf’
°tv- Wesselényi Miklós-utcza 2 szám (emelet),

ltiil iiiigy V»hiszii'kliaII bes/.rrczlielók n tejaM
le9uja*,l) divat szerinti disiztett és diszitet- "^Lp 

V?# len női, leány, és gyermekkalapok. N-'g\
.... mi.... v;i!a</i.a< gyaszkalapokban. ......mim vív
vidéki megbízásokat gyorsan és pontosan teljesít. —

Szolid kiszolgálás.Olcsó árak.
855 9—80

Birtokeladás.
AUÓ Fehér megye M-Sülye községéből i a
Kozma Gyula-féle

tagositott birtok 420 cat. hold
íjr Ki ! ck.V.lli let)-I

0iSiCLCÍ) Tér Mayer Ödön
n üiyvédikl íiyulafeli^ryait.

Sz öö2ö— l9U4. Ikvi.

Hirdetmény.
Alsó Fehér vármegyében lévő Igenpataka község 

telekkönyvei birtokszabályozás következtében átala­
kíttatott, és ezzel egyidejűleg azokra az ingatla­
nokra nézve, a melyekre az 1886 XXIX. t.-cz., 
az 1889. XXXVIII. t.-cz. és az 1891. XIII. t.-cz.-ben 
szabályozott eljárás a tjkvi bejegyzések helyesbí­
tésével kapcsolatosan foganatosíttatott.

Ez azzal a felkéréssel tétetik közzé:
1. hogy mindazok, kik az 1886. évi XXIX. 

t.-cz. 15. és 17. §-ai alapján, ide értve e §-oknak 
az 1889. évi XXXVIII. t.-cz. 5. és 6 §-aiban és az 
1891. évi XVI. t.-cz. 15. §. a) pontjában foglalt 
kiegészítéseit is, valamint az 1889. XXXVIII. 
t.-cz. 7. § a és az 1891. évi XVI. t.-cz. 15 §. b) 
pontja alapján eszközölt bejegyzések, vagy az 
1886. XXIX. I. ez. 22. §-a alapján történt törlé­
sek érvénytelenségét kimutatják, e végből törlési 
keresetüket hat hónap alatt vagyis 1905. évi III ár- 
czius hó 31-ik napjáig bezárólag a telekkönyvi 
hatósághoz nyutjsák be, mert az ezen meg nem 
hosszabbítható záros határidő eltelte után indított 
törlési kereset annak a. harmadik személynek, a ki 
időközben nyilvánköny vi jogot szerzett, hátrá­
nyára nem szolgálhat ;

2 hogy mindazok, a kik az 1886. évi XXIX. t.-cz. 
16 és 185. §-ainak eseteiben, ide értve az utóbbi 
§-i»ak az 1889. XXXVIII. t.-cz. 5. és 6. fai­
ban foglalt kiegészítéseit is, a tényleges birtokos 
tulajdonjogának bejegyzése ellenében ellenmon­
dással élni kívánnak, Írásbeli ellenfolyamodásaikat 
hat hónap alatt vagyis 1905. évi Illárczius hó 
31-ik napjáig bezárólag a telekkönyvi hatósághoz 
nyújtsák be, mert ezen meg nem hosszabbít­
ható záros határidő eltelte után ellentmondásuk 
többé figyelembe vétetni nem fognak;

3. hogy mindazok, a kik a telekjkönyvek átala­
kítása tárgyában tett intézkedések által, nem­
különben azok, a kik az 1. és 2. pontban körül­
irt eseteken kívül az 1892. XXIX t-ez. szerinti 
eljárás és az ennek folytán történt bejegyzések

által előlit) nyert nyilvánköny vi jogaikat bármely 
irányban sértve vélik, ide értve azokat is, a kik a 
tulajdonjog Hiányának az 1889 XXXVIII. t.-cz. 16. 
§-a alapján történt bejegyzését sérelmesnek talál­
ják, e tekintetben felszólalásukat tartalmazó kérvé­
nyüket, ezen telekkönyvi hatósághoz hat hónap 
alatt vagyis az 1905. évi IttárCZ. hó 31-ik napjáig 
bezárólag nyújtsák be, mert ezen meg nem hosz- 
■ zabbit ható záros határidő eltelte után az átala­
kításkor közbejött téves bevezetésből származó bát- 
miiieniü igényeket jóhiszemű harmadik személyek 
irányában többé nem érvényesíthetik, az említett 
bejegyzéseket pedig csak a törvény remis utján

és csak az időközben nyilvánkönyvi jogokat 
szerzett harmadik személyek jogainak sérelme 
nélkül támadhatják meg.

Egyúttal figyelmeztetnek azok a felek, a kik 
a hitelesítő bizottságnak eredeti okiratokat adtak 
át, hogy a mennyiben azokban egyszersmint egy­
szerű másolatokat is csatoltak, vagy ilyeneket 
pótlólag benyújtanak, az eredetieket ezen telek­
könyvi hatóságnál átvehetik.

A kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóságtól.
Nagyenyeden, 1904 évi szeptember hó 14-én.

Weiner,
408 3-3 kir- albiró

Kiváló szerencse Töröknél!
F e 1 ü lm ú 1 h a 11 a n u 1

kedvez főáradé tikinak a szerencse. Rövid idő alatt 17 millió korona 
nyereménynél többet fizettünk nagyrabecsült Vevőinknek, köztük

a legnagyobb nyereményeket.
Ajánljuk ennélfogva, hogy a világ legeséi>dúsabb osztálysorsjátékában vegyen részt. - 

A most következő magy. kir. szabadalmazott ló. osztály sorsjátékban újból

110.000 sorsjegyre 55.000 pénznyeremény
jut és összesen egy hatalmas összeget

A 14 millió 459.000 koronát $
sorsolnak ki rövid 5 hónap alatt.
A legnagyobb nyeremény a legszerencsésebb esetben

VTV Továbbá i jutalom #©©.©©©. l nyeremény 4:©©.©©©?
M* 1 ä 3©#.©©©, 2 ä 1 ©©.©©©• 1 ä f|©.©©©. 2 ä

8©.©s©. Í a 7©’©©© 2 ä ©©.©©©, i ä 5©.©©©f § 
llí 1 á4©.©©©^5áS©.©©©'3a35.©il©»8á£©.©©©• í 

8 ä 15.©#©* 36 ä 1 ©.©©© korona és még sok egyéb; 
összesen 5541©© nyeremény és jutalom f-4.1:5©.#©# 
korona összegben.

Az I osztályú sorsjegyek tervszerű árai:
V» eredeti sorsjegy írt —.75 vagy kor. 1,50; ‘A eredeti sorsjegy írt 1,50 vagy kor 3.
2A n !i >i 3. II I) 6. I 11 íj II ti 6» " it

A sorsjegyeket utánvéttel vagy az összeg előzetes beküld3se ellenében küldjük. 
Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre kérünk

f. évi október hó 24-ig TEäl
bizalommal hozzánk beküldeni.

TÖKÖK a. B T3'
BANKHÁZA BUDAPEST.

Hazánk legnagyobb osztálysorsjáték-iizlele.
Főárudánk osztály sorsjáték üzlete .

Központ : Teréz-korut 46A«. I fiók : Váczi-körnt 4/a.
II. fiók : M u z e u m -korul I l/a. Ili fiók: Erzséhet-kiiru t 54./a

Rendelőiével levágandó. Török A. és Társa bankháza Budapest
Kerek részemre...........................1. oszt. in. kir. szab. úsztál\sorsjáték eredeti sorsjegyet a hivatalos

tervezettel együtt, küldeni
I utánvétele/.ni kérem

,\z össze-ret korona összegben postautalványnyal küldöm A nem tetsző törlendő.
I mellékelem bankjegyekben (bélyegekben)

sAMOl
LL v

czipesz
NAGYEZj vTI>, Főtér 25 sz. (Központi vendéglő épüT, )

Ké-zt a mai kor igényeinek megfelelő úri-, női- és gyermek cr. pő 
a legjobb és legfinomabb anyagból, ügy helybeli, valamint v;déki uiegiend- n-.M-ket i<

**'"*.....~ iu'á„v<™, vszkö/öi: 2,4 26-TO SALAMON GÉZ ; czipész.

C/ifmlvcndcsiVk ráki áron tartatnak! v Vevőimnek díjmentes czipőjavitás!
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r0 Kocsi nagy
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^ technikai gépei
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0^ személyes vezet 
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355 35—50
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Weiner,
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corona 
[t ük

■részt.

vy

&
»tí

nT/
v
n7V

6 m

küldjük.

I

L zt

hivatalos

h törlendő.

<■: /> >

i t i • {* > t * k 1 I I h

czipész.
ipojavitás!

Telefon szám 259. SZATHMARY JANOS KOLOZSVÁRT, Malom-utcza 8.
Vun szeieiiesém a n. é. közönséget tisztelettel értesíteni, hogy butorraktáraniban magyar hazai g\árttnányok dús választékban kaphatók, u. m

ebédlő-, háló- és szalonbereudezések, irodai felszerelések stb. ...... , A,rtaA árn„
Asztalos és kárpitos munkák rajzszerinti elkészítését, valamint minden e szakmába tartózó javít,as, ataa'i.%s -•> *• 111 

I san és pontosan eszközlöm Vidéki megbízások es megkeresések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.
A n. érd. közönség b. pártfogásáért esdve, maradtam kiváló tiszteletteliseg b. par

EEEEEEEEEEEEEEEEEEE

1 SZESZÁl ferengz ÉS Fii S
kocsigyárt<>k

250 36—52 Szathmáry János.

E

E
KOLOZSVÁRT, Malom-utcza 12 szám. r@

E^ Alapittatott 1870-ben. Árjegyzék ingyen. ^

Kocsi nagy raktár minden igényt kielégitöleg, S
E Nagy koesijavitó-mühely. Koesigyárás modern E. 
0 technikai gépekkel fölszerelve- Pontos kiszolgálás. 0
ik Mindennemű kocsik raktára. E
E Vidéki megkeresésre azonnal válaszolunk.
E

ZLSÓFEHÉRVÁRMEGYH

GMBÄSÄGIBÄHK és TAKMSÉKPÍHz 1 ÄR3.I.
Alaptőke 200000 kor j§.‘ WW Alaptőke 200000 kor.

I oc-yómifnl 6 l"rv-1 terjedő váltókat a leg-LeSZamitUI 0W>i.!> kamatláb mellett.

pA-l'-iK ne m-inüC kamatú jelzulogkotesönokot igen •jk ilBvjjD OS líldydb előnyös feltételek mellett Itonver-

mellett adott kölesönei után 500 koronán ^
tál s miudonnomü ilyen ügyeket a le 
gyorsabban bonyolít le.

E

E

E

ßSiäoläZäS felit! 6‘-ot számit. ^ t# - _ _-| Ap n|orl . . ., ■
4 V3S r0! 6S eldU értékpapírokat idegen számlára 

Tnflno-»*Ó-‘QC kö'lcsönöket iiwijt 500 koronától kéz- M./
1 PiäcbZtöbub dödöleg már 4'/.,alapkamattal löld- A, DpuójT értékpapír szelvényeket és sorsolt értékeket,

birtokra, a becsérték feléig. ^ ^ r

gPésT Betétek után 1904. Julius 1-től naptól napig 4 /2n/o-ot fizet. “®®
________________ . ----------------------- -----------------— ............- ■<- aasmcmmammr- -'vwararamjsssEsxErx „ -... -

B

ti várunk az egyedüli Kolozsvárt, a hol a kocsi minden
n

_____________ .

w részét: kerekes, kovács, nyerges és fényező munkát 
r(oJ személyes vezetésünk alatt előállít és az adtai vagyunk a 
w legjutányosabbak arhan is Föezélunk a jó, szolid munka JSJ 

jutányos árban.
^ ßi-eses pártfogását tisztelettel kérve y ^

E Szeszük Ferenc» és Fia E
255 35—50 koesigyártók. E
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Angol ób franczia illatszerek. 

Bel- és külföldi gyógy !
\ Bzerkülönlegességek.

Fertőtlenítő anya-j 
gok, padlómázak
^Gazdasági czik-
X kék, állat-

*

gyógyszerek.

Le akész ruhákkal.
Nem kell többé kész ruhákat venni, f§
mert a legszebb öltönyöket készítem már lf§(

18 forinttól kezdve ||
valódi angol, bel- és külföldi, úgyszintén hazai Q 

gyártmányú tiszta gyapjú szövetekből.
A miről tisztelt vevőim egy próba rendelés 

után meggyőződhetnek. Műhelyemben csak •> 
nagyvárosi képzett munkásokat foglalkoztatok 
és°a legkényesebb igényeknek megfelelő mun­
kát állíttatok ki, a mennyiben munkásaimnak 
a legnagyobb árt fizetem a helyi piaczon.

Állításom valódiságáról bárki meggyőződést 
szerezhet, a mennyiben nem árasztom el a tisz­
telt vevő közönséget hazug reklámokkal.

Mesteri szabásért kezeskedem.
GOLDSTEIK HÓK

209 8-58 éri szabó, Főtér 15. (Vár- épület.)
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BÁLLÁ BÉLA

és Mom taiésám-ffinlf

is.

üzlete teljesen, újonnan átalakítva, naponta frissen 
vágott hús és preparált, husnemekkel, úgyszintén na­
ponta friss virsli es kolbászfélékkel áll a n. érdemű 
közönség rendelkezésére.

Előnyős húsárai a kővetkezők:
Marhahús 1 kilogramm 56— 64 fillér. 
Borjúhús 1 „ 56—64 „
Sertéshús 1 „ 104—128 „

juhhús 1 , 48 56 fill.
Vidéki megrendeléseket figyelemmel és pontosan esz­

közöl. nem különben alkalmi estélyekre finom vegyes 
felvágottat szépen körözve házhoz szállít.

Zsir és szalonnában nagy készlet miatt előnyös olcsó 
árak, hiánytalan kiszolgálás.

1». pártfogást továbbra is kér, kiváló tisztelettel
BÁLLÁ BÉLA.

oooooooooeoooooeooeo

X ^

Naftalln, \ .
Bovarpor, X 

Féreg Írták.
ebészeti és betegápolás! 

eszközök nagybani raktára •?

Burger F.
gyógyáru üsWe 

KOLOZSVÁR, Főtér.

* xt-

03

256 3-68

V« «ck^Készit szeszgyárak, gőzmal-
vízmüvekhez való min- 

' " ^^^aen öntvényeket. — Cséplőgépek,
ok«mebilok javítását eszközli. Pá- 

VVV^iinka főzésnél szükségeltető kavaró ké- 
Vy^szülékeket. Fürdőkhöz szükségeltető rez- 

r csapok és csavarokat, valamint minden 
e szakmába vágó sárgaréz öntést és ké­

szítést jutányosán elvállal. Továbbá készít > 
mindennemű réz és ágyufém öntést. zv 
Vidéki megkereséseket és megrende­
léseket gyorsan, pontosan essközél v
rtHROPOBT AB8LF ré»B»

KOLOZSVÁR, Fellegvári-ut 6 sz.^

:=3
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Kalap, nyakkendő és fehérneműk.

. - női-, férfi-, fin- és gyermek-ruha,

BERHOVITS BELASS"!
Bátor vagyok a n. é. közönséget tisztelettel értesíteni, hogy bevásárlási 

utazásomból haza érkezvén, az őszi idényre sok szép újdonságokat
bevásároltam. .

Különösen bátor vagyok a t. ez. hölgyek becses figyelmét felhívni ele­

gáns és divatos modell női kabát raktáromra.
Továbbit van szerencsém a t. ez. vevőimet ért. siteni, hogy a szabászat"! műhelye­

met a legmodernebbül berendeztem, hol egy tényleg kitűnő szabászt alkalmazok, ki a

iwr drezdai szabászat! akadémiát végezte,
és még más fővárosokban is szerzett tapasztalatot, képes a legkényesebb igényeknek is

etogrt tenni-m n(kf (luR V;ll:iszl,.ku „ői-, férfi-, fiú- és gyermek-készruhákban, valamint
elismert legjobb minőségű Kobrák-f"le hazai gyártmányú női-, férfi- es gyermek-czipok-
hen kalao esernyő és fehérnemüekben. , ...

’ Becses látogatását örömmel várva, s magamat szives pártfogásába ajanlva,
Kiváló tisztelettel BERKOVITS BÉÍíA

0,

in"tu.

0
0

\?/ \y/

Pontos és szolid kiszolgálás.
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zeknél előforduló összes kőfaragó és kószobrász

* Gerstenbrein Tamás "* nh*- • ™km4ba vigé mh,4eo“”,,e\
'1 rtrtw, »éd gránit, Labrador és Syenit köipari vállalata munkálatokat.

S KOLOZSVÁRT

yxl Gyártelep és központ
i — Kolozsvárt. =

Fióktelepek :
Nagyszeben és Nagyvárad.

'/•VVVi

képesített kőfaragó mester. 252 33—52



Közérdek. 32. szán i.

83. szám.

I DAVID VENGZEL |
1 L/miószerkészitő
I KOLOZSVÁRT.. . . . . 1
1 RAKTÁRA: |

1 az összes réz, fa, fúvós és vonós | 
i hangszereknek és azok mindenféle | 
I rTTTTTTTTi alkatrészeinek. llxIXIIXC |

1 NAGY JAVÍTÓ MŰHELY.

1 Kolozsvár, Deák Ferencz ü. 10. |
I 354 ö —26 1

I ffW" E szaküáhan egyedfili miiklv a?, erdélyi miÁter.

6 fi. d ,i.

Klaszovitt György
szíjgyártó, nyerges, táskás és böröndös

KOLOZSVÁRT.

Jó és szép munkáért és haladásért többszőr kitüntetve
Nagy raktár kész hámok és nyergekben, úgyszintén 

utazótáskák és bőröndök. Plaidzsakok. esőernyo es bot- 
tartók, nti toilette táskák, minden forma es nagyságban, 
puskatokok, vadásztáskák, gamásm, töltény övék, vadasz- 
székek és minden előforduló bőráruk csakis sajat gyárt­
mányaim óriási választékban. , ,

Téli és nyári lótakarók és lóbalok, az egesz lóra es 
külön csak a fejre (legyek ellen). ......

Minden előforduló bőrárut rendelés szerint rövid idő 
alatt legjntányosabb árban készítek.

Mindenféle takarító és szerekben nagy raktár.
Postai megbízásokat gyorsan és pontosan teljesítek.

18 8 — 52

>ziikiiiiiiiiin egmli ly az erdeiyi részekben!

(ezelőtt KATÓ J.)
KOLOZSVÁRT, Mátyás király-tér 32. szám.

Elsőrendű műterem.

Készít nagyításokat, Aquarelleket és 
olajfestményeket a legtökéletesebb kivi­

teken.

Platin és színes képei,
Öltözők a u. é. kö/.önség rendelkezésére

áiianak. 29 -104

Nyavalyatörés!
Ki nyav&lyatöréses, görcs és más ideges állapotba szenved, 

kérjen iratot, ingyen és bérmentve

HATTYÚ GYÓGYSZERTÁR
által Majna-Frankfurt. 109 52

© —
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kocsigyártó Kolozsvárt,

Bei de
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MAROSVÁSÁRHELYT.

* Készletet tartok a Ipgizlésísebb kivitelű kocsikból. Elvál­
lalok e szakmába tartozó javításokat, fényezést, párnázatok 
elkészítését és újra való bevonását, valamint kovács és. kere­
kes munkálatokat a legjntányosabb árak mellett.

Vidéki megrendeléseket a legnagyobb megbízhatósággal 
gyorsan és pontosan teljesítek, miről hosszú éveken át szerzett 
gyakorlatom és a korral haladó tanulmányom biztosítják a n. é. 
közönséget.

Kérdezösködtsekre a legnagyobb készséggel válaszolok.

A- Használt kocsik magas árban becseréltetnek.

Teljesen befizetett részvényb e egy millió korona,
FiÓkiDlÉZetek: Nyárádszeredában és Marosludason. 

Jelzálogkölcsönöket nyújt 300 koronától

Erdélyi Ernőnél
kárpitos műhelye és bútor-raktára ^ 

NAGYEN Y JE 1>, Buza-piacz. £
@ Raktár mindennemű hajlított fa- és vas-buiorokban, ngy- @ 

ájh szintén tükrök, képek és mindenféle esztergályozott bnto- 
y rokban. — Javitáuk gyorsan eszk zölietnek A

Számos éven át lóvárosrkban és elsőrendű műhelyekben W 
A szerzett tapasztalataim állal azon kellemes helyzetben va- ^
V gyek, hogy a műhelyemben készült Sá

g KÁRPITOS BÚTOROK §
a t. vevőimet mindea irányban pontos és szolid kiszolgálás- ” 

flh sál kielégítik — Rendeléseket különlegességekben is telje-
V sítek és szakképzettségem által biztosítom, bog. minden 

rendelést a legnagyobb pontossággal fogok teljesíteni.
Egy kísérlet által ezen állításomról teljes meggyőződés 

mm szerezhető, a miért is bátor vagyok kérni, miszerint sze- 
mélyes látogatásával megtisztelni szíveskedjék, esetleg ecy 

Ä levelezőlappal szives értesítését kérve, hogy annak érkezte ^ 
2. után én lehessem személyes tiszteletemet. 48 50

Bútorok csomagolását olcsón elvállalom

Alaptőke: 300,000 korona.
Tartalékalap : 120 000 korona.

kölcsönt ad betáblázásra, megfelelő kezességre, ér­
tékpapírokra, sorsjegyekre, jóhhelü pénzintézetek 
részvényeire.

és elad értékpapírokat

elfogad értékpapírokat, so-sjegyeket, értékeket ke­
vés őrzési dij mellett.

kölcsönöket a legelőnyösebben konvertál.

az összeg nagysága szerint 5‘ 2, 6, 6'.," „ mellett, 
kereskedelmi váltókat pedig 6°/0 mellett számitól le.

kedvező kamatláb mellett fogad el.

Nyitva áll hétköznap d e. 9—12, d u. 3 — 4 óráig.

Előnyös
Vásárol
Leiéibe
idegen
Váltókat
Betétet

%

knz-
ilődőlvg Mevi tőkulövlesztesl. és kamatot, magába 
foglaló r'szlHfizetettek ellenében földbirtokra és 
nagyobb vidéki városokban levő házokra a becs­
érték feléig.

10-tői 65 évig terjedő időre 41/s0/o alapkamat­
tal. Magasabb kamatú előző kölcsönök conver- 
táltatnak. Minden köcsön a leggyorsabban: 
rendesen két hét alatt készpénzben folyósittatik.

Leszámítol 6 hónapi lejáratig terjedő bel- és 
külföldi váltókat es utalványukat a legolcsóbb 
kamatláb mellett.

Elfogad betéteket könyvecskére vagv folyó­
számlára és azokat felmondás nélkül fizeti vissza. 

Előleget ad értékpapírokra és betárolt termé-/$x
nyekre is

táblázásra és másFolyó számlái hitelt nyújt bi
'fy eifogadh:iIo biztosítékra.

Vásárol és elad értékpapírokat, külföldi pén­
zeket ■, bevall, szelvényeket és kisorsolt, érték­
papírokat ; teljesít tőzsdei megbízásokat és át­
utalásokat,: kiállít utalványokat és hitellevele­
ket a bel- és külföldre.

Az intézet képviseli továbbá a legrégibb és 
legnagyobb bizto-tó intézetet a Trieszti Álta­
lános BiztOSitÓ Társaságot (.A-Seeurazioni Ueue 
rali) és eszközöl Itt/-, üveg- es jégkár, betörés 
elleni, továbbá elel- és baleset biztosításokat a 
legolcsóbb dij melleit 222 19-52
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Babos és Társai
IC O L O Z S VÁRT, V^SkGrCSkcdléSC Deák Ferencz-u 25.
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Nagy raktár mindennemű hazai gyártmányú vasárukban u. m. kudsiri-rúdvosak,

kenczeés mindennemű festékáruk. Gazdasági gépek és eszközök, gépolaj,
gépszij, rézgálicz és liaffia háncs. ==========:

Üzletünkben fizető pénztárgépet ál­
lítottunk fel, mely minden készpénz 
fizetésről szelvényt ad és 50 korona 
ilyen szelvények visszaadása elle­
nében 1 koronát térítünk meg.

Telelőn 351 ez.
Tflzmentes pénzszekrények,
valamint használt pénzszek-
---- rények is kaphatók, zzz
Konyhabereadezési csikkek. 
Épület vasalások.
Jutányos írek. Pont

Gazdasági gépekből árjegyzék díjmentesen küldetik, s -«

ISKOLAÖLTÖNYÖK
MÉM
MMM
MMM

FIUK, GYERMEKEK ÉS LEÁNYKÁK RÉSZÉRE
Ä LEGÍzLÉSESEdB KÍVITELBEN ÉS LEGOLCSÓBB ÁRBAN

Neumann M.
f\s„ ÉP KIR U»V SZÁLLÍTÓNÁL

. Kolozsvár, Mátyás király-tér 14. szára.

Előfizetési felíj
bciyben házhoz hordva 

postán kiiklv

Hgcsz évre . . v • ♦ 1
Hit évre • • * - jj||
Negyedévre , • jjjl

Fvyes szám ára . »

Hirdetébek

fei-ezenliméterenkén i b 
r,k es trosok külür 

ben részesül

Nyílt tér eora 4C

M cl

A házs|
Hallottunk agg«, 

ritott házs/.:tbályo| 
egyedül hathatós 
erőszakos és nel 
szegezni. Ezzel szí 
nyugtatására csali 
István gróf nini 
mérsékelt módosij 
legkiáltóbb hézag 
ha — ne adja isj 
zctietlen regime 
kel óhajt a tör 
törekvésében se 
nem fogja. Mert 
C/.éljának azt 
mindenre kész 
olyan hazszabalyíj 
sót u házszabály 
deni keresztül vj 

Ha az ország* 
hazafias eizé^éb 
métiybun nincs J 
vésukktd hal ha| 
ennek a törvén) 
bály. akár módoj 
menti.

De ettől elleti 
elsőrangú én» ál 
módosítása, külq 
történetében el< 
nek, hogy haszitl 
mint később. Uj 
állapotára utalia 
(Iájára is Angii« 
lak kénytelenek! 
e szigorítás neij 
kai visszaéltek,

Mi törté unó kJ 
szászok a lobbii 
ben jönnének bl 
bál} ok alapján!

Ha jiedig vaj 
vezetéki hö/kut| 
vi I es átlag 2 | 
kiénél, 22 kö| 
fillért ér.

A szegen} »I 
ivó vizet kapi| 
nem fognak tt 

Egy úri kucj 
40 liter napi 

A fúrdő-szt 
évenként. A d| 
köbméter) viz 
egy fürdőt, u| 
az öblítéssel 
20 korona voll 
3Gö koronába 
(lőnél is a fii 
bár télen ezé« 

Íme végignj 
és meggyőződ 
5-szörös viz.lia] 
vizkiadásaiuki 
kel tüzesen

egyenruhákat!
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